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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DE COLEGIADO ORDINÁRIO VIRTUAL DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DA
FACULDADE UnB GAMA, iniciada aos vinte e cinco dias de abril de dois mil e vinte e dois, às quatorze
horas e trinta minutos. Estavam presentes: Prof. Manuel Barcelos Dias Nascimento Júnior (presidente),
Prof. Sandro Augusto Pavlik Haddad (vice-presidente), Prof. Rodrigo Andres Miranda Cerda
(representante Ciências Naturais Aplicadas), Prof. Ronne Toledo (coordenador Eng. Aeroespacial), Prof.
William Reis Silva (representante Eng. Aeroespacial), Prof.ª Gabriela Cunha Possa (representante Eng.
Aeroespacial), Prof.ª Himilsys Hernández González (coordenadora Eng. Automotiva), Prof. Cristian
Vendittozzi (representante Eng. Automotiva), Prof.ª Eneida González Valdés (representante Eng.
Automotiva), Prof. Felipe Chagas Storti (coordenador Eng. de Energia), Prof. Alex Reis (representante Eng.
de Energia), Prof.ª Paula Meyer Soares (representante Eng. de Energia), Prof. Tiago Alves da Fonseca
(coordenador Eng. Software), Prof. Sergio Antonio Andrade de Freitas (representante Eng. de Software),
Prof. Marcelino Monteiro de Andrade (coordenador Eng. Eletrônica), Prof. Guillermo Alvarez Bestard
(representante Eng. Eletrônica), Prof. Gerardo Antônio Idrobo Pizo (representante Eng. Eletrônica), Prof.ª
Patrícia Regina Sobral Braga (coordenadora de extensão), Prof.ª Edna Dias Canedo (representante
Instituto de Ciências Exatas) e Gustavo Aires de Castro (representante técnicos administrativos). Ausência
justificada: Prof. Luciano Gonçalves Noleto (coordenador acadêmico). Ausência não justificada: Prof.
George Marsicano Correa (representante Eng. de Software), Prof. Leandro Xavier (coordenador Ciências
Naturais Aplicadas), Prof. Lindomar Bomfim de Carvalho (representante Ciências Naturais Aplicadas) e
João Paulo Porto Silva Santana (representante - DAENG). ITEM 1) Solicitação de redução de carga horária
de disciplinas do Prof. Saleh Barbosa Khalil.  Eng. Automotiva. O docente é aluno regular do curso de
Doutorado em Sistemas Mecatrônicos da UnB (PPMEC) desde o 2.º/2019. É responsável por ministrar
dois componentes curriculares optativos do curso de Eng. Automotiva: FGA0167 e FGA0271.  O
componente FGA0271 (Projeto de Veículos) não será ofertado no 1.º/2022 em virtude da pouca adesão
nos semestres anteriores, constatada por meio de pesquisa de interesse realizada com os alunos do
curso. Sendo assim, a redução de disciplinas não trará prejuízo acadêmico no atendimento aos discentes,
e permitirá ao docente maior dedicação às atividades do doutorado. O item foi votado. Deliberação:
aprovado por unanimidade. ITEM 2) Aprovação da minuta da Ata da 6.ª Reunião de Colegiado de 2022. O
item foi votado. Deliberação: minuta aprovada. Houve uma abstenção: o servidor Gustavo Aires de
Castro.  Não havendo outros assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às vinte e duas horas do dia vinte e
nove de abril de dois mil e vinte e dois.  Eu, Idamar Ribeiro Nascimento, Secretário Executivo, lavrei a
presente ata que após lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente do Colegiado.

 

 

Idamar Ribeiro Nascimento

Secretário Executivo

 

Manuel Barcelos Dias Nascimento Júnior

Presidente do Colegiado

 

Documento assinado eletronicamente por Manuel Nascimento Dias Barcelos Junior, Vice-Diretor(a)
da Faculdade do Gama, em 02/05/2022, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Idamar Ribeiro Nascimento, Secretário(a) Executivo(a) da
Faculdade do Gama, em 02/05/2022, às 11:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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